
合計
男 女 性別不明 計
0 40 0 40
7 175 1 183
3 56 6 65
4 36 0 40
0 5 0 5
19 24 4 47
59 50 15 124
1 2 8 11
93 388 34 515

60～70 50 40 30 20 60～70 50 40 30 20 10 男 女 計 60～70 50 40 30 20 10 計 男 女 性別不明 計

60～70 50 40 30 20 60～70 50 40 30 20 10 男 女 計 60～70 50 40 30 20 10 計 男 女 性別不明 計

計

計

261

410

68

73

204

47

398

142

439

47

440

279

234

25

年齢不詳

年齢不詳

1

1

4

3

2

3

7

5

2

4

0

5

5

3

7

4

13

18

11

6

24

8

21

5

19

13

8

3

2 13 1 00 04 0 0 0 649 621 8 9 4◇  未回答（又は一つも知らない） 12 0 0 0 1 25

20 0

0 1 2

0 1

2

2

2

0 1

0 2

0 1 0

1 0 4

0 2 3

0 1 0

0 2 3

0 0 2

0 2 2

0 0 0

369

17

40

4 7 35 42

132

351 414

38

02

0

0

0

0

0

4 0 120 0 0

1

4

11

124

3

0

416

1

207 225

265

4 13 17

26

0

12

32 39

13120

350

30

171

111

53 663

7

4 33

3

0

3

7 51

51 63

0

41

51

1

7

53

0

0

2

5

12 1 0 0

510

0

2 3 7

0

13 2 0 30

302405

18

216

1193

0

207 10

232

3

16 39

38 5817 0 1 2 16

15 0 0 1 11 11

3 1

40 26

2

4

33 17

42

34

5

57 3 3 60

039

10 135 245

23 48 142 190

319 38869

2 033 2

男女共同参画社会に関する意識調査

性別及び年齢別カテゴリー（回答数５１５件を対象）

オ　豊明市男女共同参画プラン

男性 女性
問３  制度の認知度

エ　愛知県男女共同参画推進条例

オ  ドメスティック・バイオレンス

◇  未回答（又は一つも知らない）

カ  ワークライフバランス

ア　男女共同参画社会基本法

イ　男女雇用機会均等法

ウ　配偶者の～関する法律

合計

49

キ  ジェンダー

イ  エンパワーメント

ウ  性同一性障害

エ  リプロダクティブ・ヘルス／ライツ

13

問２  言葉の意味の認知度
男性 女性

ア　男女共同参画社会 61 20 2

合計

67

30

15

2526

7

2

32

16

1

2 51

22 37 20861

155

75

172

21

0

169

51

7

性別不明

19 0 0 4 1 0

6 0 0 1

0 0

14 0 0 6

1 0

1 0

1 0

4 0

13 0 0 5

0 1

0

5 0 0 2 1 0

9 0 0

0 0

13

0 0

性別不明

11 0 0 2 0 0

3 0

11 0 0 6

0 0

8 0 0 2

1 0

1 0

0 0

5 0

6 0 0 1

0 1

７０代以上
年齢不明

問１  あなたの年齢・性別を教えてください

１０代
２０代
３０代
４０代
５０代
６０代

1



60～70 50 40 30 20 60～70 50 40 30 20 10 男 女 計 60～70 50 40 30 20 10 計 男 女 性別不明 計

60～70 50 40 30 20 60～70 50 40 30 20 10 男 女 計 60～70 50 40 30 20 10 計 男 女 性別不明 計

60～70 50 40 30 20 60～70 50 40 30 20 10 男 女 計 60～70 50 40 30 20 10 計 男 女 性別不明 計
5 0 0 0 0 17 2 5 3 14 4 5 45 50 2 0 0 1 0 0 3 0 0 5 5 58
19 0 1 1 2 13 2 12 17 51 12 23 107 130 4 0 0 1 0 0 5 0 1 0 1 136

・平等 18 0 1 1 2 7 1 9 18 29 7 22 71 93 3 0 0 3 0 0 6 0 0 0 0 99
男 93 人 ・どちらかといえば女性優遇 4 0 2 1 2 4 0 2 7 40 11 9 64 73 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 73
女 388 人 ・女性の方が優遇されている 2 0 0 0 1 0 0 3 3 14 1 3 21 24 1 0 0 1 0 0 2 0 0 0 0 26

34 人 ・わからない 1 0 0 0 0 0 0 2 5 21 5 1 33 34 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 35
計 515 人 29 0 0 0 0 33 0 3 3 6 0 29 45 74 9 0 0 0 0 0 9 1 1 3 5 88

17 0 3 0 0 15 2 17 22 45 9 20 110 130 0 0 0 4 0 0 4 0 0 3 3 137
22 0 0 2 2 17 0 11 20 106 27 26 181 207 6 0 0 2 1 0 9 0 1 0 1 217

・平等 12 0 1 0 4 4 1 3 3 9 2 17 22 39 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 41
男 93 人 ・どちらかといえば女性優遇 0 0 0 1 0 0 0 1 1 2 0 1 4 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5
女 388 人 ・女性の方が優遇されている 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1

34 人 ・わからない 2 0 0 0 1 0 1 2 7 11 2 3 23 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 28
計 515 人 25 0 0 0 0 38 1 2 4 2 0 25 47 72 10 0 0 0 0 0 10 1 0 3 4 86

1 0 0 0 0 2 1 1 1 4 1 1 10 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11
6 0 0 0 0 1 1 7 12 24 6 6 51 57 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 58

・平等 35 0 2 2 6 23 3 23 24 119 29 45 221 266 9 0 0 2 1 0 12 0 1 2 3 281
男 93 人 ・どちらかといえば女性優遇 0 0 1 0 0 0 0 1 1 6 1 1 9 10 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 11
女 388 人 ・女性の方が優遇されている 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 2 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 4

34 人 ・わからない 4 0 1 1 0 3 0 1 13 17 3 6 37 43 1 0 0 1 0 0 2 0 0 2 2 47
計 515 人 32 0 0 0 0 44 0 3 5 4 0 32 56 88 9 0 0 1 0 0 10 1 1 3 5 103

性別不明

性別不明

性別不明

学校教育の場

計

計

計

92

75

30

86

2

67

42

153

123

245

146

205

69

年齢不詳

年齢不詳

3

3

1

6

年齢不詳

0

0

1

51

3

2

4

2

4

2

4

7

4

16

7

7

0

6

3

9

3

0 00 00 1 0 00001 0 0 0 0 0

1 0 01 110 0 2 4 0 42 18 20 4 0 0 5◇  未回答 2 0 0

0

0 0

0 12 16 39 55 5 0 004 4◇  未回答 16 0 0 0

0 0

0 1

0

0 1 0

1

0 0 0

0 0 3

0 0 3

5

10

1

0 1 3

0 1 2

0 1 3

0 2 0

6

5

2

6

0 4

0 0 0

8 3

2 12

23100

3

13

1 1924

100

0

3 1

25

3

13

13

6

8

男性 女性

3

0

0

0

0

0

0

13

20

1

0

19

男性 女性

0

18

700 77 11 9５  わからない 5 1 0 3 5 61

97122

6 14141

120

４  反対 12 0 1 1 9 76 90

11

142

３  どちらかといえば反対 4 2 1 1 16 8 112

45

14 22 36

6 56

14

合計

62 76

1

２  どちらかといえば賛成 42 0 1

1941781

16 625

17519

2

18

323 1 3 27

7 9

0

合計

37 18 27 208173 225

13 1371240 2 9

4 0エ　社会活動選択の際に影響がないこと

0

0

0

0

ウ　個人として能力を発揮できる機会があること 12

7

１  賛成

14 0 0

0

4 26

3

オ　政策決定に共同して参画する機会がある

イ　性別による差別的扱いを受けないこと

ア　個人として尊重される

問４　どうすれば男女共同参画社会が実現できるか

合計

◇  未回答

◇  未回答

男性

家庭生活
・男性の方が優遇されている
・どちらかといえば男性優遇

問６　項目別男女平等意識

職場
・男性の方が優遇されている

・どちらかといえば男性優遇
・男性の方が優遇されている

57

22

・どちらかといえば男性優遇

◇  未回答

問５  夫は外で働き、妻は家庭を守るべきについてどう思う

カ　わからない

35

64

41

31

女性

性別不明

12 0 0 3 1 0

5 0 0 2

0 0

6 0 0 1

0 0

0 0

0 0

3 0

6 0 0 1

0 1

性別不明

3 0 0 0 0 0

0

1 0 0 2 0 0

8 0 0

0 0 0

01

0 0

1 0 0 2 1 0

2

性別不明

2



5 0 0 0 0 4 1 5 1 2 1 5 14 19 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 21
17 0 1 0 0 14 2 13 15 15 7 18 66 84 2 0 0 2 0 0 4 0 0 0 0 88

・平等 26 0 0 2 5 12 2 12 15 89 22 33 152 185 7 0 0 2 1 0 10 0 0 3 3 198
男 93 人 ・どちらかといえば女性優遇 2 0 0 0 1 2 0 1 6 29 3 3 41 44 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44
女 388 人 ・女性の方が優遇されている 0 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 1 2 3 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 4

34 人 ・わからない 1 0 3 1 0 1 0 1 14 34 6 5 56 61 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 62
計 515 人 27 0 0 0 0 40 0 4 5 5 1 27 55 82 10 0 0 1 0 0 11 1 1 3 5 98

6 0 1 0 1 9 3 14 24 51 10 8 111 119 1 0 0 4 1 0 6 0 0 3 3 128
20 0 2 3 3 16 1 12 18 91 25 28 163 191 6 0 0 1 0 0 7 0 1 0 1 199

・平等 20 0 1 0 3 6 0 5 4 18 2 24 35 59 2 0 0 1 0 0 3 0 0 0 0 62
男 93 人 ・どちらかといえば女性優遇 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1
女 388 人 ・女性の方が優遇されている 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

34 人 ・わからない 1 0 0 0 0 2 1 1 6 12 3 1 25 26 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 28
計 515 人 31 0 0 0 0 40 0 4 4 3 0 31 51 82 10 0 0 0 0 0 10 1 1 3 5 97

2 0 0 0 0 6 1 8 14 7 3 2 39 41 1 0 0 1 0 0 2 0 0 3 3 46
14 0 2 2 0 10 2 11 16 53 10 18 102 120 4 0 0 3 1 0 8 0 1 0 1 129

・平等 28 0 1 1 4 12 1 11 11 66 14 34 115 149 4 0 0 1 0 0 5 0 0 0 0 154
男 93 人 ・どちらかといえば女性優遇 0 0 0 0 2 1 0 0 2 13 3 2 19 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21
女 388 人 ・女性の方が優遇されている 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

34 人 ・わからない 3 0 1 0 0 5 1 3 8 29 10 4 56 60 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 60
計 515 人 31 0 0 0 0 40 0 3 5 7 0 31 55 86 10 0 0 1 0 0 11 1 1 5 7 104

11 0 0 0 0 7 1 7 13 27 5 11 60 71 5 0 0 1 0 0 6 0 0 1 1 78
26 0 2 2 2 16 4 17 25 62 18 32 142 174 1 0 0 2 1 0 4 0 1 0 1 179

・平等 10 0 0 1 3 7 0 5 5 36 6 14 59 73 4 0 0 1 0 0 5 0 0 1 1 79
男 93 人 ・どちらかといえば女性優遇 0 0 0 0 1 2 0 0 1 8 3 1 14 15 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 16
女 388 人 ・女性の方が優遇されている 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 3

34 人 ・わからない 2 0 2 0 1 1 0 2 6 37 8 5 54 59 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 59
計 515 人 29 0 0 0 0 41 0 4 6 5 0 29 56 85 8 0 0 1 0 0 9 1 1 5 7 101

9 0 0 0 0 6 1 6 8 5 2 9 28 37 2 0 0 0 0 0 2 0 0 2 2 41
27 0 2 2 2 21 3 21 35 96 27 33 203 236 5 0 0 4 1 0 10 0 1 1 2 248

・平等 10 0 1 1 5 6 1 3 2 26 4 17 42 59 4 0 0 1 0 0 5 0 0 0 0 64
男 93 人 ・どちらかといえば女性優遇 1 0 0 0 0 2 0 0 1 7 0 1 10 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11
女 388 人 ・女性の方が優遇されている 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

34 人 ・わからない 3 0 1 0 0 1 0 3 6 36 7 4 53 57 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 57
計 515 人 28 0 0 0 0 38 0 3 4 5 0 28 50 78 8 0 0 1 0 0 9 1 1 5 7 94

60～70 50 40 30 20 60～70 50 40 30 20 10 男 女 計 60～70 50 40 30 20 10 計 男 女 性別不明 計
18 0 3 2 3 11 3 13 31 123 29 26 210 236 4 0 0 3 1 0 8 0 0 0 0 244
19 0 1 1 4 18 0 14 17 40 9 25 98 123 3 0 0 1 0 0 4 0 1 1 2 129

男 93 人 8 0 0 0 0 3 0 4 2 4 0 8 13 21 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21
女 388 人 2 0 0 0 0 3 1 1 0 0 0 2 5 7 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 8

34 人 2 0 0 0 0 0 0 1 1 5 1 2 8 10 0 0 0 2 0 0 2 0 0 0 0 12
計 515 人 29 0 0 0 0 39 1 3 5 3 1 29 52 81 11 0 0 0 0 0 11 1 1 7 9 101

15 0 2 1 5 17 4 17 34 98 22 23 192 215 5 0 0 3 1 0 9 0 0 2 2 226
21 0 1 2 1 12 1 13 14 59 13 25 112 137 3 0 0 1 0 0 4 0 1 1 2 143

男 93 人 4 0 0 0 0 0 0 1 0 3 0 4 4 8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 8
女 388 人 2 0 1 0 0 0 0 0 0 2 0 3 2 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 5

34 人 1 0 0 0 1 0 0 1 2 10 3 2 16 18 1 0 0 2 0 0 3 0 0 0 0 21
計 515 人 35 0 0 0 0 45 0 4 6 3 2 35 60 95 10 0 0 0 0 0 10 1 1 5 7 112

26 0 3 2 6 24 5 24 45 154 33 37 285 322 7 0 0 5 1 0 13 0 0 1 1 336
13 0 1 1 1 12 0 6 7 17 5 16 47 63 2 0 0 0 0 0 2 0 1 0 1 66

男 93 人 1 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0 1 3 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4
女 388 人 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

34 人 1 0 0 0 0 1 0 1 0 2 1 1 5 6 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 7
計 515 人 36 0 0 0 0 36 0 4 4 1 1 36 46 82 10 0 0 0 0 0 10 1 1 6 8 100

22 0 3 1 5 21 3 18 37 115 27 31 221 252 6 0 0 4 1 0 11 0 0 1 1 264
17 0 1 2 1 12 1 14 11 47 8 21 93 114 2 0 0 1 0 0 3 0 1 1 2 119

男 93 人 0 0 0 0 0 2 0 0 1 1 0 0 4 4 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 5
女 388 人 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1

34 人 1 0 0 0 1 0 0 1 1 8 3 2 13 15 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 16
計 515 人 37 0 0 0 0 39 1 3 6 4 2 37 55 92 10 0 0 0 0 0 10 1 1 6 8 110

性別不明

性別不明

性別不明

男性の育児休業

男性の介護休業

性別不明

性別不明

計
年齢不詳

◇  未回答

・男性の方が優遇されている
・どちらかといえば男性優遇

・どちらかといえば男性優遇

◇  未回答

◇  未回答

◇  未回答

・どちらかといえば取得すべき

◇  未回答

合計女性

・どちらかといえば取得すべき

性別不明

・取得しない方がよい
・わからない

・積極的に取得した方がよい
・どちらかといえば取得すべき
・どちらかといえば取得しない方がよい

◇  未回答

地域活動の場

政治の場
・男性の方が優遇されている

社会全体

・男性の方が優遇されている
・どちらかといえば男性優遇

性別不明

性別不明

・男性の方が優遇されている

・どちらかといえば男性優遇

法律や制度の上
・男性の方が優遇されている

・積極的に取得した方がよい

・どちらかといえば男性優遇

◇  未回答

・積極的に取得した方がよい

・どちらかといえば取得しない方がよい

男性
問７  男性と女性の育児・介護休暇について

女性の育児休業
・積極的に取得した方がよい
・どちらかといえば取得すべき

・どちらかといえば取得しない方がよい

・取得しない方がよい
・わからない

性別不明

・取得しない方がよい
・わからない

・どちらかといえば取得しない方がよい

・取得しない方がよい
・わからない
◇  未回答

◇  未回答

社会通念・習慣・しきたり

女性の介護休業

性別不明

3



60～70 50 40 30 20 60～70 50 40 30 20 10 男 女 計 60～70 50 40 30 20 10 計 男 女 性別不明 計

女性という性についての勉強会
婦人消防団は、問題がありでは？ただの消防団として男女混合でよいのでは？

60～70 50 40 30 20 60～70 50 40 30 20 10 男 女 計 60～70 50 40 30 20 10 計 男 女 性別不明 計

男女共同に賛成
このアンケートの意味が十分理解できない。
公務員が率先して男性の育休をとるなどすべき。

  国籍　ベトナム日本語が難しくてわかりにくい。もっとわかりやすいアンケートがほしい。
だいぶよくなってきましたが、まだまだ理解されてないところが多い。
映画・クラッシク歌・日帰り旅行が好きです。
男女は平等である。役割が違うだけ。女性は子どもを生むべきだし、男性はそれを守るべき。助け合いはすべきだが、それは個別の案件だと思う。女性を守りすぎると社会が滞ると思う。大事なのは、役割を果すことだと思う。お互いに、その人のために何ができるかを考えれば、社会は滑らかに回っていく

出産・育休取得が、女性のキャリアアップの足かせにならない、世の中になるといいと思います。
男女より年配・若年という理由で、年配者より若年者が威圧的差別を受けています。地域内において。個人的にはそちらの差別のほうが困っています。
豊明市がどのように取り組まれているか、知りませんでした。子育てから離れたら、情報をあまり得られません。
私は、昔からの男性上位には賛成です。男性をたてて女性が家庭を守るのは、とても良い事だと思います。今、父・母が逆転したりし、世の中の秩序が乱れているのは、これが原因でもあると思います。
社会の流れに遅れないよう、支援お願いします。
女性も早く安心して外で働けるようにして欲しいです。
女性の平等意識は高まってきているが、男性の意識改革が進んでない。（鈍い）女性の上に立っていたいように思える。
問５について。その家族、夫婦の自由。賛成か反対か考える差別がでる。
男女平等については、これからもっと討論になっていくと思います。頑張っていくべきところだし、考えなくてはいけないところだと思います。
男女が均等な社会にするためには、一部ではなく社会全体の協力が必要だと思います。
男女平等は、価値感もあるから、何がよくて何が悪いということが一致することは難しい。
平等社会になるようにしているけど、多少、男性にできること、女性にできることがあるので、多少差が出てしまう。
男女が平等である社会に、これからもっともっとなっていけばいいなと思います。
男女が平等であり、社会全体が暮らしやすい日本、世界になって欲しいと思います。
制度系は案外内容を知りませんでした。
今の制度では、男性が働いてというふうに、ならざるおえないと思う。育休等の取得も。
３の問いは、どの程度知っているかが分からなかったため、名前を知っている程度に○をうちました。

  男性の育児休業はよく最近耳にしますが、父子家庭の場合は修得したほうがいいと思います。両親共稼ぎの場合には、どちらか１人が育児休業を修得すればよいのではと思います。
男女の地位を改めて考えると、男性の方が優位だと思うことが、多かったです。職場のことはまだ分からないので不安があります。
７について。介護が男性の両親なら、男性が積極的に介護休業をしたほうがいい。嫁ばかりさせるのは、ダメだと思う。
男性が育児休業とか、介護休業を取得するのに、決して反対ではないけれど、どちらかというと男性（自分と夫）には、働いて欲しい。
６の問いでは、私の狭い視野からみただけでは分からないことが、たくさんあるなと思いました。女性が優遇されれば男性は住みにくい社会になるだろうし、どちらかを優遇することはできないので、平等とは難しいのもと思いました。
毎回、とても有益な講座をありがとうございました。
男女が平等であることは大切だけれど、その前に個人を尊重することも大切だと思います。また、働くことや家事は、家族で話し合って考えていくことが必要だと思います。

健康についての話
とても楽しく講座を拝聴させていただけで、よかったです。とてもためになりました。
参加できてよかったです。ありがとうございました。
年に１度位、工場見学（企業の環境対策）を食事各自負担でもよいので、実施していただきたい。
とても参考になりました。有意義な時間が持てました。

計

※その他（自由記述）

カ　その他

35

133

1

0

7

0

1

74

160

249

計

45

81

1

0

0 1 0

0 0 0

0

年齢不詳

3

3

年齢不詳

3

14

0

2

5

4

6

0 1 013 08 7 30 1 44 0 9

3

73

23

0 0

0 1

0

0 0 0

0 0 0

1 0 6

2

0 2 115

2

2

18ア　男女共同参画講演会 19 1 10 1

男性 合計

42

8 7

7 65

2 88

合計

1 09 3414

女性

22 00

男性

問８　どのような事業に参加したいか

記載あり 4

問９  自由な意見を記載してください。

イ　映画上映会

◇  未回答 39

1531521

女性

133

22 512

18 1 0

14

0

242

57

1 1 1 2

1

321

20

ウ　子育て支援講座 5 23715 1470

エ　ＤＶ支援者講座 5 0 00 2

7 3

393

16

05 2

3 2 2 00

0 0 00 0 0 0 01 00 1 1

7 27 34

11241 71

72

オ　リーダー養成講座 7

0

103 45

0

0 1

性別不明

3 0 0 2 0

0 0

1 0 0 4 1 0

3 0

0

1 0 0 0 0 0

1 0 0

0 0

10

0 1 0

0 0

性別不明

0 0 0 2 1 0

0 0

（講座について）

4


